



GYAKRAN ISMÉTELT KÉRDÉSEK

a Digitális fejlesztések támogatása program (DigiKKV) pályázati felhívásához

Felhívjuk figyelmüket, hogy kizárólag a pályázati felhívás konkrét pontjára, szövegére irányuló értelmezési problémája, illetve a pályázat benyújtásához kapcsolódó technikai kérdések esetén nyújthatunk segítséget, amennyiben azt pontosan megjelöli vagy idézi. A pályázat benyújtását megelőzően projektötletet minősíteni, tevékenységek, illetve költségek támogathatóságát megítélni nem áll módunkban. Kérdéseiket a digikkv@ofa.hu e-mail címen tehetik fel.

1. A mi cégünk tavaly alakult. 365 napot tartalmazó üzleti évre vonatkozó beszámolót be tudunk nyújtani. Ez megfelel Önöknek a Digitális fejlesztések támogatása program pályázathoz? "A projekt elszámolható összköltsége nem haladhatja meg a pályázat benyújtását megelőző jóváhagyott legutolsó lezárt, teljes (365 napot jelentő) üzleti év éves beszámoló szerinti árbevétel összegének 1,5-szeresét." 2024-ben még nem volt meg a 365 nap, de 2025 januárjával együtt már megvan.

Nem pályázhat, mivel nem felel meg a Pályázati felhívás 3. pontjában rögzített alábbi feltételnek: A pályázat benyújtásának további feltétele, hogy a vállalkozás minimum 2 közzétett/beküldött beszámolóval lezárt, teljes (365 napot jelentő) üzleti évvel rendelkezzen (az előtársaságként való működés időszaka ebbe nem számít bele) és a legutolsó két lezárt, teljes (365 napot jelentő) üzleti évben az éves átlagos statisztikai állományi létszáma mind a két évben minimum 2 fő volt.

2. Érdeklődni szeretnék, hogy a FKR felületen, amennyiben nem a pályázó cégképviselőre jogosult indítja a törzsadat regisztrációt, akkor elegendő általános meghatalmazást csatolni, vagy van erre formanyomtatvány?

Tájékoztatjuk, hogy a regisztrációt csak a cég képviselője kezdeményezheti. Amennyiben a regisztráció meghatalmazott útján történik a regisztráció elutasításra kerül.

3. A Digitális fejlesztések támogatása programmal kapcsolatban az alábbi kérdéssel fordulok Önökhöz. A pályázatban beszerezhető-e gyártási, termelési folyamathoz kapcsolódó eszköz (pl.: ereszcsonna gyártó gépsor).

A pályázat benyújtását megelőzően projektötletet minősíteni, tevékenységek, illetve költségek támogathatóságát megítélni nem áll módunkban.

4. A felhívás tartalmazza: 6. A pályázaton történő részvétel kizárásának esetei k) az OFA Nonprofit Kft. által meghirdetett Ut a jövőbe program, Munkaerő-intenzitást növelő program, illetve az Innovatív kapacitásbővítő program keretében támogatásban részesült.

Van-e arra vonatkozó előírás, hogy mely éveket kell vizsgálnunk ezen feltétel teljesülése esetén? Cégünk támogatást nyert a „Munkaerő-intenzitást növelő program” – Innovatív munkahelyek, képzett munkaerő biztosítása mikro-, kis- és középvállalkozásoknál című pályázat konstrukcióban, a projekt megvalósult, fenntartási időszaka még nem zárult le.

Nem pályázhat, mivel a Pályázati felhívás hivatkozott pontja szerint nem vehet részt a pályázaton, amennyiben a Munkaerő-intenzitást növelő program keretében támogatásban részesült.



5. Fenntartónk idén januártól a minisztérium.

Működési támogatásban is részesülünk, ami "egyéb bevétel"-ként jelenik meg a beszámolóinkban. Nem egyértelmű számomra, hogy a pályázati feltételeknek megfelelünk-e, pályázhatunk-e?

Kérjük, hogy tanulmányozzák a Pályázati felhívás 7. számú mellékletét képező útmutatót, mely rögzíti, hogy: Nem minősül KKV-nak az a vállalkozás, amelyben az állami, illetve önkormányzati tulajdon közvetve vagy közvetlenül – tőke vagy szavazati jog alapján, együttesen vagy külön – megaladja a 25 százalékot.

6. Érdeklődnék, hogy egy autószervezes cég ezen projektben, az eszközbeszerzési oldalon emelőt és fékpadot is beszerezhet-e?

A pályázat benyújtását megelőzően projektötletet minősíteni, tevékenységek, illetve költségek támogathatóságát megítélni nem áll módunkban.

7. Ezúton érdeklődöm, hogy a DigiKKV címen hirdetett pályázat valóban érvényes-e egyéni vállalkozókra? "A pályázat benyújtásának további feltétele, hogy a vállalkozás minimum 2 közzétett/beküldött beszámolóval lezárt, teljes (365 napot jelentő) üzleti évvel rendelkezzen (az előtársaságként való működés időszakaebbe nem számít bele) és a legutolsó két lezárt, teljes (365 napot jelentő) üzleti évben az éves átlagos statisztikai állományi létszáma mind a két évben minimum 2 fő volt." Ez érthető KKV-k esetén, de nehezen alkalmazható egyéni vállalkozókra. A felhívásban azonban sehol sem szerepel a kitétel, hogy ez a kritérium egyéni vállalkozókra ne lenne alkalmazandó.

Igen, a Pályázati felhívás 3. pontjában rögzítettek szerint: az egyéni vállalkozóról és az egyéni cégről szóló 2009. évi CXV. törvény szerinti egyéni vállalkozó (gazdálkodási formakód szerint: 231 Egyéni vállalkozó) is pályázhat. A hivatkozott feltételnek az egyéni vállalkozóknak is meg kell felelnie.

8. Munkavállaló bérköltségére, ha új munkavállaló kerül felvételre sem lehet elszámolni a támogatást? Minimum 10 millió Ft igényelhető, vagyis ennél kevesebb költségvetés esetén nem pályázhatok?

A pályázati felhívás keretében munkavállaló bérköltségére nem számolható el támogatás, abban az esetben sem, ha új munkavállaló kerül felvételre. Kérjük tanulmányozza a pályázati felhívás 14. pontját. A pályázati felhívás keretében 10 millió Ft-nál kevesebb támogatási összegre nem nyújtható be pályázat.

9. A projekt elszámolható összköltsége nem haladhatja meg a pályázat benyújtását megelőzően jóváhagyott legutolsó lezárt, teljes (365 napot jelentő) üzleti év éves beszámoló szerinti árbevétel összegének 1,5-szeresét. A támogatás összege minimum 10 millió Ft. Ezzel kapcsolatban érdeklődnék, hogy azon egyéni vállalkozás, amely utolsó üzleti éves árbevételének 1,5-szerese nem éri el a 10 millió forintot, mint minimum támogatási összeget, nem is pályázhatnak sikeresen?

Amennyiben a pályázat benyújtását megelőzően jóváhagyott legutolsó lezárt, teljes (365 napot jelentő) üzleti év éves beszámoló szerinti árbevétel 1,5-szerese alapján az igényelt támogatás összege nem éri el a 10 millió Ft-ot, nem pályázhat. 10 millió Ft támogatást abban az esetben igényelhet, ha a pályázat benyújtását megelőzően jóváhagyott legutolsó lezárt, teljes (365 napot jelentő) üzleti év éves beszámoló szerinti árbevétel összegének 1,5-szerese eléri a 14.285.715 Ft-ot. (14.285.715 Ft a minimum támogatáshoz szükséges projekt összköltség)



10. Amennyiben egy vállalkozásnak szolgáltatásnyújtás a fő tevékenysége, a szolgáltatás kategória megfelelő a termelési és/vagy gyártási folyamatoknak?

Nem feleltethető meg.

A vállalkozásnál jelenleg is használt szoftver továbbfejlesztése, hatékonyabbá tétele elszámolható a pályázatban?

A pályázat benyújtását megelőzően projektötletet minősíteni, tevékenységek, illetve költségek támogathatóságát megítélni nem áll módunkban.

A szoftverfejlesztést saját munkavállaló, akár a pályázat keretében felvett új munkavállaló vagy meglévő munkavállaló elvégezheti vagy külsős szolgáltató igénybevételét írják elő?

Nem végezheti saját munkavállaló a szoftverfejlesztést, külső szolgáltató igénybevétele szükséges.

11. Jól értelmezzük, hogy a létszámbővítés mértékének meghatározása az utolsó, teljes lezárt üzleti év, megvalósítási helyszínen foglalkoztatottak létszáma alapján történik, ugyanakkor a fenntartási időszakban a pályázat benyújtása előtti 12 (tizenkettő) hónapban a projekt megvalósítási helyszínén foglalkoztatott munkavállalók átlagos statisztikai állományi létszámához képest kell a többlet létszámot vállalni?

A létszámbővítés mértékének meghatározása az utolsó, teljes lezárt üzleti év, megvalósítási helyszínen foglalkoztatottak létszáma alapján történik, ugyanakkor a foglalkoztatási kötelezettség a pályázati felhívás 8.4. pontjában rögzítettek szerint a pályázat benyújtása előtti 12 (tizenkettő) hónapban a projekt megvalósítási helyszínén foglalkoztatott munkavállalója átlagos statisztikai állományi létszámára és a fejlesztéshez kapcsolódó létszámbővítés eredményeként felvett többletlétszámára (jelen Felhívás 2. b) pontja szerint) együttesen vonatkozik.

Hány megvalósítási helyszínt lehet megadni a projekthez?

A projektben egy megvalósítási helyszín megadására van lehetőség.

12. Igénybe tudjuk-e venni a pályázatot dolgozói beléptetést célzó szoftver, illetve beléptető kapu vásárlására? 64 főt foglalkoztató, többségi önkormányzati tulajdonú gazdasági társaság vagyunk.

A pályázat benyújtását megelőzően projektötletet minősíteni, tevékenységek, illetve költségek támogathatóságát megítélni nem áll módunkban.

Kérjük, hogy tanulmányozzák a Pályázati felhívás 7. számú mellékletét képező útmutatót, mely rögzíti, hogy: Nem minősül KKV-nak az a vállalkozás, amelyben az állami, illetve önkormányzati tulajdon közvetve vagy közvetlenül – tőke vagy szavazati jog alapján, együttesen vagy külön – meghaladja a 25 százalékot.

13. Felnttképzés keretében tartandó képzés esetében is szükséges a 3 ajánlat? Pont ugyanarról a képzésről nem tudunk ajánlatot, a képzések szakmailag és tartalmilag hasonlóak, de különböznek.

Igen, a pályázati felhívás 14.5 pontjában rögzítettek szerint a költségtételek és a piaci ár alátámasztására 3 darab érvényes, egymástól független árajánlatadók által kiállított írásos árajánlat csatolása szükséges.



14. A DigiKKV felhívásának 16. oldalán szerepelnek a támogatható tevékenységek, mely szerint a vállalkozás gyártási, termelési folyamataihoz kapcsolódó eszközbeszerzés költségeire, új digitalizált eszközök, gépek beszerzése, új technológiai rendszerek és kapacitások kialakításához.

Ez azt jelenti, hogy a pályázó kifejezetten informatikai eszközöket (számítógép, nyomtatók, szerver stb.) szerezhet be, vagy azt, hogy bármilyen eszközt beszerezhet a gyártáshoz kapcsolódóan, és ezek mellett még digitalizált eszközöket (számítógép stb.) is?

A pályázati felhívás keretében mindkettőre van lehetőség. Digitalizált eszköz lehet a vállalkozás gyártási, termelési folyamataihoz kapcsolódó digitalizált eszköz, gép, illetve informatikai eszköz is.

15. Érdeklődni szeretnék, hogy a Felhívás kapcsán az online rendszerben (FKR) elindítottuk cégképviselési igényünket, amely jelenleg ellenőrzés alatt van.

Mikor várható annak feldolgozása?

A cégképviselési igénylések feldolgozása folyamatos. Kérjük, hogy kövesse az FKR útmutatóban leírtakat, nem szükséges cégképviselési igény benyújtása a pályázat beadásához.

16. Olyan kérdésem lenne, hogy a pályázatban konkrétan milyen eszközöket lehet elszámolni? VTSZ lista van erre vagy bármilyen eszközt eltudunk számolni, ami ráhúzható bármilyen szinten is a digitalizációhoz? Például egy kömegmunkáló gép vagy egy targonca elszámolható-e?

A pályázati felhíváshoz kapcsolódóan nincs VTSZ lista a beszerezhető eszközök vonatkozásában. A pályázati felhívás céljaihoz, valamint a támogatható tevékenységekhez kapcsolódó beszerzések támogathatóak, amennyiben a benyújtott pályázatban és a digitalizációs tervben bemutatottak alapján azok indokoltsága megfelelően alátámasztott.

17. Segítségét kérném, hogyan tudok pályázatot beadni?

A pályázatot elektronikusan az OFA Nonprofit Kft. Forráskezelő Rendszerén keresztül szükséges benyújtani. Az FKR elérhetősége: <https://fkr.ofa.hu>

18. Legyenek kedvesek segíteni és tájékoztatni bennünket, hogy egy közszolgáltató nonprofit kft, mint 100%-os önkormányzati tulajdonában álló városüzemeltetési kft jogosult-e pályázni a Digitális fejlesztések támogatása programban?!

Nonprofit Kft. jelen pályázati felhívásra nem nyújthat be pályázatot.

19. Ezúton szeretnék érdeklődni, hogy Östermelő családi gazdaság pályázhat-e tárgyi pályázatra? Nem derül ki egyértelműen számomra ugyanis a pályázatból.

Nem pályázhat a Pályázati felhívás 3. pontjában rögzítettek alapján.

20. Érdeklődni szeretnék, hogy a digitális fejlesztésről szóló pályázatra pályázhatunk-e, mint közhasznú, nonprofit, civil szervezet? Milyen esélyeink vannak alapítványként részt venni ebben a programban?

Nem pályázhat a Pályázati felhívás 3. pontjában rögzítettek alapján.



21. Mennyiben szükséges, hogy a beszerzett eszközöket pontosan a megvalósítás helyszínén használjuk? Ha megadjuk a központot helyszíneként, lehetséges-e a beszerzett eszközöket a telephelyeken hasznosítani?

A pályázati felhívás 14.1. pontjában rögzítettek szerint: A tárgyi eszközök és immateriális javak költsége elszámolható, ha azokat a pályázatban megjelölt és a támogatói okiratban rögzített projekt megvalósítási helyszínén használják fel

22. A DigiKKV pályázat kapcsán az lenne a kérdés, hogy mi a legkorábbi időpont, amikor a pályázó cég felveheti az új munkavállalót? Tegyük fel a projekt megkezdése 2025.02.03-án történik. Felvehető-e az új munkavállaló ezen a napon? Akkor is a projekt fizikai befejezésétől számított 12, vagy 18 hónapig kell minimum alkalmazni az eleve meglévő munkavállalók mellett?

Igen, a foglalkoztatási kötelezettség a projekt fizikai befejezésétől indul.

23. Érdeklődnék, hogy a támogatás igényelhető-e, ha a vállalkozást 2024 júniusában alapították?

Nem pályázhat, mivel nem felel meg a Pályázati felhívás 3. pontjában rögzített alábbi feltételnek: A pályázat benyújtásának további feltétele, hogy a vállalkozás minimum 2 közzétett/beküldött beszámolóval lezárt, teljes (365 napot jelentő) üzleti évvel rendelkezzen (az előtársaságként való működés időszaka ebbe nem számít bele) és a legutolsó két lezárt, teljes (365 napot jelentő) üzleti évben az éves átlagos statisztikai állományi létszáma mind a két évben minimum 2 fő volt.